
U Negotinu 20 stanova izbeglicama iz Bosne i Hercegovine i Hrvatske
nedelja, 12. maj 2019.

Govor prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Republike Srbije Ivice Dačića na
ceremoniji u Negotinu povodom useljavanja u stanove za izbeglice u okviru realizacije
Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji:  

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Okupili smo se danas da bismo u okviru Regionalnog stambenog programa, a u saradnji sa
Komesarijatom za izbeglice i migracije i lokalnom samoupravom uručili ključeve 20 stanova za
20 porodica koje su usled ratnih dejstava devedesetih godina prošlog veka izbegle sa prostora
Bosne i Hercegovine i Hrvatske.
          

{youtube}e3BzUJi7yRw{/youtube}

    
      Svi mi, koji smo gledali preko Drine na vaše patnje, a potom i slušali vaše ispovesti, ne
možemo da budemo ravnodušni na užase i lična stradanja kroz koja ste prošli. Mnogima
odavde su koreni sa tih prostora kao i puno rođaka. U stvari, to je sve naša zajednička, srpska
muka. I zato zaista treba slaviti ovako radosne dane.

Kao što je red i kao što dolikuje, sada treba da zahvalimo i onima koji su nam ovu radost
upriličili i omogućili.

Regionalni Potprojekat 4 vredan je 18,7 miliona evra, od čega je 16,6 miliona donatorskih
sredstava, dok je 2,1 milion obezbeđen iz okvira nacionalnih kontribucija.

U okviru ovog Potprojekta već smo podelili ključeve našim sugrađanima u Arilju, Zrenjaninu i
Loznici, a danas ćemo ih osim u Negotinu, dodeliti i porodicama u Kladovu.

Učešće Republike Srbije u Regionalnom stambenom programu ukupno iznosi 25,3 miliona evra
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i prvenstveno se odnosi na zemljište i prateću infrastrukturu u jedinicama lokalne samouprave
gde se grade stanovi za izbeglice. U okviru navedenog Programa u Srbiji obezbeđena su
sredstva za rešavanje stambenih potreba za više od 7 hiljada izbegličkih porodica. Ukupna
odobrena bespovratna sredstva iznose 127 miliona evra.

I ovom prilikom treba da zahvalimo Evropskoj uniji koja je najveći donator Regionalnog
stambenog programa, Banci za Razvoj Saveta Evrope, koja upravlja Fondom, kao i OEBS-u i
UNHCR-u.

Drago mi je što smo danas u dva grada – Kladovu, kao i kod vas ovde u Negotinu svima vama
vratili osmeh na lice.

Želim vam od srca da što lepše i bezbrižnije živite u svojim novim domovima. Da vam deca u
njima bezbrižno odrastaju! Da vas unuci posećuju! Da u njima slavite vaše porodične praznike i
gledate smelo i spokojno u budućnost!

Živeli!"
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